

仁愛堂歸正福音教會
主日學課程
第二季、二零一四年
查考《帖撒羅尼迦前、後書》
第二課：提醒、勸誡和勉勵

經文：帖前一

提醒、勸誡和勉勵，“怎樣離棄偶像歸向上帝，要服事那又真又活的上帝”。

討論重點：我們把重點放在兩個問題上，

第一、保羅與他的同工們(西拉、提摩太和路加等人)在帖撒羅尼迦的那段時日裏，如何工作？如何傳揚福音？

解說：不獨在乎言語，也在乎權能，和聖靈，並充足的信心。〔不獨在乎言語，表示一定是先用了言語傳道；路加在使徒行傳裏就明白地告訴我們：保羅照着他素常的規矩進猶太會堂，一連三個安息日，向自己的同胞傳福音；怎麼傳的呢？乃是本着聖經與他們(即猶太同胞)辯論、講解、陳明基督必須受害，從死裡復活，而所傳的耶穌就是基督！（我們從那些搗亂的猶太人口中也聽得出，保羅一定也論到耶穌就是那位要來的君王云云；參看徒十七7）。但是，這通過言語所傳的道，也必定不是什麼高言大智，也不是什麼智慧委婉的言語；而是具有聖靈和大能的明證！（參看林前二1-5）信道從聽道起始，而所聽的道必得是基督的話，就是那記載在聖經裏的、上帝所啓示的道。聖靈是真理的聖靈，必定與傳講的人一同見證，也在順從聽道的人心裏一同見證！（參看徒五32）〕

第二、那新近被建立起來、尚且年輕的帖撒羅尼迦教會，是一個什麼樣的教會？

解說：有信、有愛、有望！〔信心所作的工夫←→離棄偶像，歸向上帝；愛心所受的勞苦←→服事那又真又活的上帝；因盼望主耶穌基督所存的忍耐←→等候上帝的兒子從天降臨！〕

有真道、有聖靈、有見證！〔領受真道(一6)；蒙聖靈所賜的喜樂(一6)；並且主的道也從帖撒羅尼迦傳出去(一8)！〕

信徒們效法保羅，也效法主，結果自己也就成了各地信徒們的榜樣！